

# 大富報

2022年(令和4年)  
3月20日 星期日  
第551期 每月2期

**●新大富充值电话卡** **实惠 安心**  
追求价格 更求质量  
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)  
1 円/分  
无起步价 24小时均一  
购买热线 03-3547-3727




CCTV大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

## 日本政府将全面解除「防止蔓延重点措施」 同步推进疫情防控与经济社会发展

(本报综合报道) 近来, 东京、大阪等日本大多数地区的单日确诊新增新冠病毒感染者呈下降趋势。「防止蔓延重点措施」作为日本政府疫情防控重点对策, 目前正在东京、埼玉、千叶、神奈川、静冈、茨城、栃木、群馬、石川、岐阜、爱知、京都、大阪、兵库、香川、熊本、北海道、青森合计18个都道府县实施, 并将于3月21日到期。据悉, 日本政府将从3月21日后给上述18个地区松绑, 全面解除「防止蔓延重点措施」。



新冠肺炎疫情影响至今两年多来, 在世界各地蔓延, 此伏彼起, 给世界经济和人们生活造成深刻影响。日本一些以旅游观光经济为主的地区, 受疫情影响, 国内外观光客锐减, 收入大幅减少, 经济发展陷入困境, 人们的生活遭受严重影响。受「高龄化、少子化」等影响, 日本一些地方的经济发展原来就面临诸多困难和课题。新冠疫情突如其来, 绵延不绝, 使地方经济雪上加霜。

伴随新冠疫情长期化, 人们对于新冠病毒的认知不断增加, 统筹推进疫情防控与经济社会发展, 成为世界各国面临的共同课题。日本政府将在全国范围内解除「防止蔓延重点措施」, 目的是给地方经济发展松绑, 统筹推进疫情防控与经济社会发展。

3月12日, 日本首相岸田文雄对记者表示, 作为日本政府支援旅游观光事业的「Go To Travel」项目, 政府正在努力推进在适当时机再度启动。岸田文雄首相上任后, 为推进日本经济, 尤其是地方经济复苏, 曾计划在今年1月再次启动「Go

To Travel」项目, 由于以奥密克戎病毒为主体的「第6波」新冠疫情袭来而未能如愿。关于何时再度启动, 岸田文雄表示将根据疫情状况, 听取专家意见作出判断。岸田文雄强调说「政府充分认识到社会各界对于振兴旅游观光, 复苏地方经济的巨大期待」。

目前, 除了青森、茨城、熊本等地单日新增新冠病患下降反升, 东京、大阪等日本大多数地区的单日确诊新增新冠

病患呈现下降趋势。3月10日, 千叶、神奈川、爱知、京都、大阪、兵库6府县的病床使用率达到了日本政府「防止蔓延重点措施」规定的50%标准。病床使用率最高的大阪, 从3月3日高达71%至3月10日连续下降至63%。日本政府在参考数据和专家建议基础上得出判断, 在日本蔓延的第6波新冠疫情已经过了顶点。

3月11日, 日本政府向新冠感染症对策专家组提出适当放松「防止蔓延重点措施」标准。至今, 解除「防止蔓延重点措施」的标准必须符合两项指标: 「单日确认新增感染者呈减少趋势」, 「病床使用率大体在50%以下」。新的标准改为「即便是病床使用率超过50%, 单日新增(转第3版)



### 日本气象协会推荐2022人气赏樱地TOP10

一年一度美丽动人的樱花时节来临。据日本气象株式会社发布的「2022樱花前线」消息, 由于今年北日本地区气温略高于往年, 开花时间将比往年提前。东日本和西日本地区则因为气温比往年略低, 开花时间将与往年持平。预计最早开花的福冈县将于3月20日前后迎来赏樱期。随后四国、九州等地陆续进入赏樱最佳时节。东京的开花期预计在3月23日前后。北海道预计在4月下旬。

日本的赏樱习俗久负盛名。每逢樱花时节, 日本各地的赏樱名所访客盈门。受新冠疫情影响, 给人们出行赏樱带来(转第3版)



### 中国驻日本大使发表署名文章: 纪念邦交正常化50周年 开创中日关系新前景

中国驻日本大使孔铤佑近日在中国国际电视台(CGTN)《决策者》栏目发表题为《纪念邦交正常化50周年, 开创中日关系新前景》的署名文章, 回顾总结中日邦交正常化带来的历史启示, 并就两国关系未来发展全面阐述中方政策主张。全文如下:

今年是中日邦交正常化50周年, 这是中日关系发展史上的重要里程碑。50年前, 两国老一辈领导人以高超的战略智慧和非凡的政治勇气, 作出邦交正常化的重大决断, 彻底结束了中日战后对立隔绝, 开启了和平友好合作的新篇章, 也对地区乃至世界历史进程产生深远影响。

中日关系历经半个世纪风雨, 两国各领域交流合作实现质的飞跃, 双边贸易额创下3714亿美元历史新高, 疫情前人员往来达到每年1200万人次, 地方友城260余对。两国利益融合如此广泛而紧密, 早已成为相互依存的发展共同体。双方要珍惜和维护中日关系来之不易的发展成就, 也要从中汲取照亮未来的智慧。

历史启示我们, 政治体制、社会制度、意识形态差异不应成为国与国交往的障碍。50年前, 两国老一辈领导人本着相互尊重、求同存异的精神, 超越差异, 在冷战环境下实现邦交正常化, 树立了不同阵营国家和平共处、友好交往的典范。双方在1972年《中日联合声明》中明确写入, “中日两国尽管社会制度不同, 应该而

且可以建立和平友好关系。”50年后的今天, 双方没有理由做不到这一点。

历史启示我们, 和平、友好、合作始终是双方必须牢牢把握的正确方向。中日两国在邦交正常化之初, 就宣示“建立两国间持久的和平友好关系”。《中日和平友好条约》的签订, 以法律形式明确了双方共谋和平友好的履约义务。双方还确立了中日战略互惠关系的定位, 达成了“互为合作伙伴、互不构成威胁”等一系列重要共识。无论国际形势如何变化, 双方坚持和平、友好、合作的大方向不应有丝毫动摇。

历史启示我们, 中日四个政治文件及双方共识必须得到不折不扣履行。邦交正常化以来, 双方达成四个政治文件, 形成一系列重要共识, 为处理历史、台湾等重大原则问题及钓鱼岛、涉海等敏感问题立下了规矩。这是两国政府之间做出的郑重承诺, 也是确保中日关系行稳致远的根本保障, 不容任何挑战。

当前中日关系形势依然复杂严峻, 新老问题交织凸显, 处在不进则退的关键路口。双方要抓住邦交正常化50周年重要契机, 维护好(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



凤凰卫视频道 スカパー! CH518  
凤凰卫视518频道新春大戏倾情播出  
CCTV大富客服: 03-3547-3727